Exercise 1 Calc. : X
In einer Klasse mit 28 Schiilern sprechen 20 Schiiler Franzoésisch und 6 Spanisch. 5 Schiiler | 5 marks
sprechen weder Franzosisch noch Spanisch.

Zeichne das zugehorige VENN-Diagramm und bestimme die Wahrscheinlichkeit dafiir, dass ein
zufillig ausgewihlter Schiiler Franzosisch und Spanisch spricht.

Exercise 2 Calc. : X
Dans une classe de 28 éléves, 20 éléves parlent francais et 6 parlent espagnol. 5 étudiants ne | 5 marks

parlent ni francais ni espagnol.

Dessiner le diagramme de Venn associé et déterminer la probabilité qu’un éléve sélectionné au
hasard parle frangais et espagnol.




